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Присутні: Буцяк С., Задерецька Х., Комар Т., Кочержук Ю., Крупа С., 

Писанчин В., Яцків М., Колтуцька І., Кащій К., Чучман Р., Корейка А., Кушка 

М. , Денека О., Шегедин А., Паранька Н., Крап О. 

Запрошені:  

 Неділько Р. В., к. держ.управління,  завідувач кафедри внутрішньої 

медицини та управління охороною здоров’я;  

 Яремчук О.В., к.держ.упр., відповідальна за наукові семінари кафедри. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про підготовку та оформлення презентаційної роботи на тему: «Роль 

мікробіоти носової порожнини та зіву людини у холодні пори року: значення у 

респіраторних інфекціях». 

2. Про Міжнародний день синдрому Аспергера. 

 

1.Слухали: 

Колтуцьку І., Писанчин В. Яцків М., які проінформували студентів 

наукового гуртка про об’єм виконаної роботи щодо пошуку інформації, 

обробці статистичних даних та підготовки до спільного засідання МСНГ 

«Панацея» із СМТ «Лабораторна діагностика», яке відбудеться у березні 

2025 р. 

Ухвалили :  

         Інформацію студентів пошуковців прийняти до відома. 

 

2.Слухали: 

Кузьменко О. В. керівницю МСНГ «Панацея», Яремчук О. В. викладача 

освітнього компонента «Медсестринство в сімейній медицині», які 

ознайомили гуртківців щодо Міжнародного дня синдрому Аспергера, 18 

лютого 2025 р.  



Міжнародний день синдрому Аспергера відзначають з 2007 року, щоб 

підвищити обізнаність суспільства про цю групу людей та їхні потреби. 

Цей день збігається з річницею від дня народження австрійського 

педіатра Ганса Аспергера (18 лютого 1906 – 21 жовтня 1980), який 

вперше описав цей синдром. 

Синдром Аспергера — це один з різновидів аутизму, неврологічне 

порушення, що викликає значні труднощі в розвитку людини. Він 

зустрічається у 3–7 осіб на кожну тисячу в світі. Однак точні причини 

його виникнення досі залишаються невідомими. 

Цей синдром характеризується порушеннями в соціальній взаємодії, 

спілкуванні та інтересах. Людина із синдромом Аспергера часто не може 

правильно сприймати мову тіла чи інтонації голосу, а також стикається з 

труднощами в встановленні дружніх стосунків. Вони не розуміють 

"неписаних" соціальних правил, через що можуть інколи поводитися 

дивно або неприязно. 

Попри ці труднощі, люди з синдромом Аспергера мають нормальний або 

вищий за середній рівень інтелекту, а їхня зовнішність часто не 

відрізняється від інших. Важливо пам'ятати, що їхня поведінка не є 

навмисною. Вона лише відображає інший спосіб сприйняття і взаємодії зі 

світом. 

Цей день — нагадування про важливість розуміння, підтримки та 

прийняття людей з синдромом Аспергера. Потрібно вчитися бачити їхні 

сильні сторони і давати їм можливість реалізувати свій потенціал, адже 

вони можуть мати унікальні таланти та здібності, які залишаються 

непоміченими через соціальні бар'єри. 

Зміна поглядів на синдром Аспергера може призвести до того, що в 

майбутньому ми не лише розумітимемо, але й цінуватимемо людей з 

таким діагнозом. 

Ухвалили :  

         Інформацію прийняти до відома. 

Голова засідання                                    Ольга Кузьменко  

 

 

Секретар засідання                                             Віра Писанчин  
 


	м. Львів         20.02.2025

